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Referat af bestyrelsesmøde onsdag d. 2. april 2008 

 
Deltagere: Kurt Hansen, Poul Høj, Jørgen Andersen og Anja Bau (referent) 
Afbud: Aage Rønn 
 
Ad 1. Valg af dirigent 

Jørgen valgt 
 
Ad 2.A Godkendelse af referat fra sidste bestyrelsesmøde  

Godkendt 
 
Ad 2.B Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 
 
Ad 3. Information fra formanden 

a) Konstitution af næstformand: Kurt Hansen 
Bestyrelsen ser herefter således ud:  
Jørgen Andersen  Formand 
Kurt Hansen Næstformand, daglig leder/kontakt til Skoleafdelingen 
Poul Høj Daglig leder/kontakt til Konkurrenceafdelingen 
Aage Rønn Kasserer 
Anja Bau Sekretær 
Frits Ganzhorn Suppleant 
Steen Raahauge Suppleant 
 

b) Der blev fremlagt ny struktur for klubarbejdet ved generalforsamlingen d. 10/3. En oversigt 
over poster osv. lægges på nettet (Jørgen) 

 
Ad 4. Information fra kassereren 

Regnskabet forelagt d.d. pr. mail. Gennemgås ikke i detaljer, da kassereren har meldt afbud i dag.  
Der skal følges op på et formodet sponsorbidrag fra Danske Bank på kr. 15.000, som vi kender til er 
blevet tilbudt. Der skal desuden følges op på øvrige sponsoraftaler og evt. fornyelse af nogle af dem 
(fx OK).  
 
Ad 5. Information fra Konkurrenceafdelingen 

a) Ricky Jørgensen tiltrådte som cheftræner pr. 1.april 2008. Han præsenterede sig samme dag 
for eliteholdet.  

 
b) Der bliver ikke arrangeret internat-sponsorstævne i Kr. Himmelfartsferien i 2008, som 

tidligere annonceret, da nogle forældre har ment, at det var for dyrt, når klubben ikke 
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længere har mulighed for økonomisk tilskud til dette. Der vil dog i fremtiden blive arbejdet 
sammen med trænerne på at arrangere tilsvarende i et træningslejrudvalg.  

 
c) Jørgen og Poul indkalder snarest til trænermøde.  

 
d) Poul indkalder snarest til forældremøder med de tre konkurrencehold for dels at informere 

om, hvordan det går og dels vælge repræsentanter til både nye og gamle udvalg (se 
udvalgsoversigt på strukturskemaet nævnt i punkt 3.B).  

 
Ad 6. Information fra Skoleafdelingen 

Kurt netop tiltrådt som kontaktperson. Jørgen og Kurt indkalder til skoletrænermøde d. 19/4. Det er 
Michael Frischauf, der står for ’den røde tråd’ i afdelingen.  
 
Ad 7. Eventuelt 

a) Programmet for den kommende sæson er næsten færdigt. Der bliver mere træningstid i 
Vestbadet for Skoleafdelingen som tidligere annonceret.  

 
b) Der planlægges et nationalt ”svøm-langt-stævne” d. 5/10-08, hvor vi kan vælge af lægge 

sponsorstævnet som en del af dette.  
 

c) Jubilæumsstævnet i uge 35 udsættes til 2009 (formentlig uge 34) pga. problemer med 
finansiering af forpladsen ved Vestbadet. Dette kommunikeres ud til trænere og svømmere 
via nettet snarest (Jørgen).  

 
d) Den nye strukturoversigt gennemgås og revideres. Jørgen fremsender en ny til bestyrelsen 

og lægger den også på nettet. I forbindelse med snak om tøjudvalg aftales det, at Anja i løbet 
af juni foretager en optælling af lageret og skriver dette ind i dokument, som det er nemt for 
udvalget af arbejde ud fra (bestilling af nyt tøj osv.).  
 
Følgende udvalg lægges under svømmeudvalget:  

• Koordinering af officials (1 person) 

• Tilmelding til stævner via Wingrodan (1 person – evt. 2) 

• Sponsorstævneudvalg (2-3 forældre vælges)  

• Brøndby-Swimcupudvalget (2-3 forældre vælges) 

• Klubmesterskabet (2-3 forældre vælges) 

• Træningslejrudvalget (2-3 forældre vælges) 
 
           Desuden vælges der 2-3 forældre til de øvrige udvalg ved de kommende  
           forældremøder.  
 

e) Rekrutteringen af tidtagere og dommere diskuteres. Der vil blive lagt datoer for kurser 
tilgængeligt på nettet. Forældrene opfordres fortsat til at melde sig. Poul koordinerer.  

 
f) Anjas e-mail er: anja@cavum-oris.dk 

 
g) De næste bestyrelsesmøder fastsættes til: 14/5, 11/6 og 13/8 kl. 19-21.  

 


